## 广州岭南集团控股股份有限公司董事会九届十二次会议决议公告

重要提示:本公司及公司董事保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州岭南集团控股股份有限公司(以下简称"公司")董事会九届十二次会议于2018年10月23日以通讯方式召开,会议通知于2018年10月18日以邮件形式发出,本次董事会应参与表决董事9人,实际参与表决董事9人,本次会议由公司董事长张竹筠先生主持,会议的召开符合有关法律、行政法规、部门规章、规范性文件和《公司章程》的规定。本次董事会经参加会议的董事研究审议通过以下决议:

一、审议通过《关于变更部分募集资金投资项目实施方式的议案》(详见同日在《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网上披露的《关于变更部分募集资金投资项目实施方式的公告》)。

2016年8月24日,公司召开董事会八届十八次会议及监事会八届十次会议,审议通过了《关于公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金方案的议案》及其他相关议案,拟以发行股份及支付现金方式购买广州岭南国际企业集团有限公司(以下简称"岭南集团")持有的广州花园酒店有限公司100%股权、中国大酒店100%股权,以发行股份及支付现金方式购买岭南集团持有广州广之旅国际旅行社股份有限公司(以下简称"广之旅")股份及以发行股份方式购买广州流花宾馆集团股份有限公司及相关自然人持有广之旅股份,合计占广之旅总股份的90.45%,同时向广州国资发展控股有限公司、广州金融控股集团有限公司、广州证券股份有限公司及广州岭南集团控股股份有限公司第一期员工持股计划非公开发行不超过135,379,061股人民币普通股股份募集配套资金不超过15亿元。2017年1月16日,中国证券监督管理委员会下发了《关于核准广州岭南集团控股股份有限公司向广州岭南国际企业集团有限公司等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可



[2017] 129 号),核准了公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金事项。

上述募集配套资金在扣除发行费用及支付本次交易的现金对价后,用于实施"易起行"泛旅游服务平台建设项目、全球目的地综合服务网络建设项目、全区域分布式运营及垂直化服务网络建设项目。其中,"易起行"泛旅游服务平台建设项目由广之旅全资子公司广州易起行信息技术有限公司(以下简称"易起行公司")负责实施,其各功能模块构成主要通过 IT 服务商外包的模式开发。

鉴于易起行公司现已具备自行开发建设"易起行"泛旅游服务平台建设项目的架构基础和研发力量,为了促进"易起行"泛旅游服务平台建设项目的开发建设,保障募投项目的顺利实施,同意将"易起行"泛旅游服务平台建设项目的实施方式由 IT 服务商外包的开发模式变更为自主开发建设的模式,该项目的其他内容保持不变。

独立董事认为:公司本次变更"易起行"泛旅游服务平台建设项目实施方式,符合公司目前募投项目建设的实际情况,不存在改变或变相改变募集资金投向、实施主体和地点的情形,符合中国证监会、深圳证券交易所关于上市公司募集资金管理的有关规定,相关审批程序符合法律法规及《公司章程》的相关规定,不存在损害公司利益和股东利益的情况。因此,同意公司本次变更"易起行"泛旅游服务平台建设项目实施方式事项。

独立财务顾问广发证券认为:公司本次变更"易起行"泛旅游服务平台建设项目实施方式,未改变或变相改变募集资金投向、实施主体和地点,不会对公司的正常经营产生重大不利影响,也不存在其他损害股东利益的情形。公司本次变更"易起行"泛旅游服务平台建设项目的实施方式的议案已经公司董事会、监事会审议通过,独立董事发表了同意意见,尚需提交公司股东大会审议,履行了现阶段必要的审批程序,符合《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所主板上市公司规范运作指引》等规定的要求。独立财务顾问对本次"易起行"泛旅游服务平台建设项目实施方式的变更无异议。

本议案尚需提交公司 2018 年第二次临时股东大会审议。

表决结果:同意9票、反对0票、弃权0票。



二、审议通过《关于召开公司 2018 年第二次临时股东大会的议案》(详见同日在《中国证券报》、《证券时报》及巨潮资讯网上披露的《关于召开公司 2018 年第二次临时股东大会的公告》)。

以上第一项议案须提交公司 2018 年第二次临时股东大会审议。 表决结果: 赞成 9 票,反对 0 票,弃权 0 票。 特此公告。

> 广州岭南集团控股股份有限公司 董 事 会 二〇一八年十月二十三日